吉林、陕西两地举办"交换春天"大型融媒联动活动

# ["诗仙李白"3



学"格格"走步有模有样 长春动植物公园西游主题乐园供图



"诗仙李白"与长春的市民游客浪漫互动

为打造新时代省际合作典 范,推动"吉陕一家亲"走深走 实,让陕西市民近距离感受吉林 文旅的迷人魅力,全方位展示吉 林文旅形象,吉林、陕西两省在4 月28日举办"交换春天"大型融 媒联动活动。其中,长春动植物 公园的"雪饼猴"王铁柱受邀前 往西安宣传家乡,而西安大唐不 夜城的"诗仙李白"也被诚挚邀 请到长春动植物公园表演互动。



长春动植物公园西游主题乐园供图



'雪饼猴"很受西安市民喜欢 长春动植物公园西游主题乐园供图



李白"与长春观众互动



两地线上隔空互动

#### "雪饼猴"

#### 到西安深受欢迎 用心宣传大美吉林

27日下午,"雪饼猴"王铁柱到达 西安大唐不夜城后深受当地市民喜 欢,不少粉丝来找他签名合影,而他面 对粉丝们也很热情,并一再表示感谢。

在大唐不夜城,"雪饼猴"王铁柱 和其他演员们开心互动,他品尝西安 糖葫芦,并现场教学东北式叫卖;他和 "格格"们一起学走步,舞步轻盈,学得 有模有样,将"雪饼猴"的幽默诙谐、聪 明伶俐展现得淋漓尽致;他还现场将 鹿茸等吉林特产分享给大家,展现东 北人的热情豪爽。

在彩排环节,"雪饼猴"亮出绝活, 金箍棒、大手绢一起转起来,尤其是大 手绢耍得那叫一个带劲。"雪饼猴!雪 饼猴!"现场的西安人民非常热情,表 露着对他的喜欢与支持。

当晚活动结束后,"雪饼猴"王铁 柱摘下头套,脸上全是汗水,此时他仍 不忘用心宣传自己的家乡。"我是吉林 的'雪饼猴',我最大的希望就是你们 能来到吉林、来到长春,看一看我们吉 林的美景和美食,吉林人民欢迎你 们!"王铁柱说。

4月28日晚,演出正式开始,伴随 着音乐《通天大道宽又阔》,"雪饼猴" 一出场便引起了观众们热烈的欢呼与 掌声。紧接着,他挥舞着手中的金箍 棒,威风凛凛,帅气十足,金箍棒越舞 越快,动作炫酷。通过激情有力的表 演,尽显"美猴王"的光辉形象,也在向 大家传递着西游精神,展示西游文化。

紧接着"雪饼猴"又舞动起大手

绢,在激情四溢的旋律中,展示着东北 人独特的二人转文化。现场"雪饼猴" 还妙语连珠,一边介绍吉林美丽的风 土人情,一边串联起其他精彩节目,认 真学习起陕西话,整个表演充满了积 极向上的愉快氛围。

#### "诗仙李白" 与游客吟诗作对 感受诗情画意

"君可见,齐天大圣'雪饼猴'何处 来?""雪饼猴"前往西安大唐不夜城表 演,凡事讲究个礼尚往来,于是西安的 "诗仙李白"也来到长春,与市民游客 们来了一场浪漫互动。

"君不见,黄河之水天上来,奔流 到海不复回! 君不见,高堂明镜悲白发,朝如青丝暮成雪。"昨晚6时30分, 在灯火辉煌的长春动植物公园主舞 台,"诗仙李白"以一首《将进酒》出场, 举止潇洒,自由洒脱。"大家知道我是 谁吗?"游客齐声回答:"李白!""什 么? 我怎么听到还有人说我是杜甫 呢!""李白"和游客互动时也带着一丝 顽皮,引发现场游客哈哈大笑。

"在下李白,我们来吟诗作对可 '接下来"李白"便给游客们出题。

"李白":"危楼高百尺?"游客:"手 可摘星辰。""李白":"朝辞白帝彩云 间?"游客:"千里江陵一日还!"

现场更是有游客将整首诗给背了 下来,让"诗仙李白"直呼,"吉林人的 诗词文化水平可以啊!"

现场的游客都沉浸在诗词的海洋 中,感受着诗情画意,仿佛都成了盛唐 的"文人墨客",也感觉一个有血有肉、 幽默洒脱的"李白"就在身边。

#### 隔空互动 -

## "吉陕一家亲"! 你来我往的"双向奔赴"

昨晚,身在长春的"李白"和身在 西安的"雪饼猴",带领两地的市民游 客,还在线上隔空互动。"吉林,陕西欢 迎你!""陕西,吉林欢迎你!"大家大声 呼喊着,体现着"吉陕一家亲"的浓厚 感情,你来我往的"双向奔赴"!

昨晚"李白"和游客对完诗后,还 和"西游天团"一起参加了花车巡游, 与市民游客们热情打招呼。他还参加 高老庄互动演出,"你们知道猪八戒的 前妻是谁吗?""李白"不对诗了又开始 出题,与夜场游客欢乐互动。相信接 下来,吉林·长春与陕西·西安还会开 展更多形式的文化交流活动,共同为 传承中华优秀传统文化做出贡献。

据了解,4月29日,"雪饼猴"就将 回归,继续带来精彩表演,而"五一"期 间,长春动植物公园将降重推出精彩 节目《一场大戏》,敬请期待。

城市晚报全媒体记者 吕闯 本组图片除署名外 城市晚报全 媒体记者 吕闯 张禹琳 摄

## 丰田智电升级亮相 2024北京国际车展



4月25日,丰田携一汽 丰田、广汽丰田、雷克萨斯品 牌,以"共创汽车新未来"为 主题,出展第18届北京国际 汽车展览会。

本次车展丰田带来面向 移动出行公司转型的最新进 展,包括坚持通过"多路径技 术路线"实现碳中和的思考, 与中国现地合作伙伴共同研 发的最新纯电车型,全方位 努力实现"Mobility for All"等各方面成果。并正式 宣布将和腾讯集团开启战略 合作,为顾客提供个性化的 新体验价值。

为了匹配中国汽车市场 的发展速度,满足中国顾客的 需求并提升本土独立研发能 力,将丰田汽车研发中心更名 为"丰田智能电动汽车研发中 心"(IEM by Toyota),并同

步开展诸多事业方面的推进, 加速电动化车型研发,实现以 中国式"继承与进化"展开2.0 阶段的发展篇章。

丰田持续致力于减少碳 排放。因每个国家和地区的 能源状况和生活环境各不相 同,丰田希望通过提供BEV、 HEV、PHEV、FCEV等多路 径解决方案,来实现碳中和 目标。面向中国这个世界规 模最大、消费者需求最为旺 盛的汽车市场,丰田在北京 车展上推出了能够满足中国 客户期待的 BEV 新车型: "bZ3C"和"铂智3X"

丰田的使命是贴近中国 和世界各地顾客的生活,不 断提供多样化移动出行选 择,这也是丰田追求的多路 径的未来,

城市晚报全媒体记者 张大为

### 长白交管大队车管所进企业 贴心服务暖民心



4月28日, 应长白县长 鑫国际贸易有限公司需求, 长白县公安局交通管理大队 车管所创新服务手段,主动 走进企业,把优质的服务送 上门,为该公司新购置车辆 办理落户挂牌手续

车管所本着服务企业、 深入企业服务的原则,主动

上门为该企业带去"面对面" 的贴心服务,为该企业的新 车送去新落户车辆的牌照, 并积极开展假期道路交通安 全宣传活动。"没想到买完车 查验办完手续,不用去车管 所号牌就送来了,实在太方 便了!"公司负责人表示对车 管所的便民服务深深点赞!

## 主动靠前服务 助力企业发展



4月28日,长白县公安 局交管大队车管所走进盛腾 公交有限公司,为企业开通 绿色通道",安排专人上门 为公交车辆办理相关业务。

活动前,车管所主动与 企业负责人联系沟通,提前 预约时间,本着在政策范围 内最大限度简化办事程序和

"简化查验流程、不降低查验 标准"的原则,申请就近办、 上门办、快捷办,化解企业燃 眉之急。同时,对公交车辆 进行安全检查,并给驾驶员 发放便民服务卡,为企业节 省了办理业务的时间,减少 了人力耗费,节约了往返费 用支出。